"美国受损"才是真相

微观点:种种对美自身不利的局面,让华盛顿大肆鼓吹的加征关税"让美国经济更有竞争力"的谎言正被戳穿。美国加 州大学伯克利分校经济学教授布拉德福德·德朗也警示,遏制中国会给美国自身"造成更大伤害",从而加速美国衰落。就像 走夜路的人会大声叫喊给自己壮胆,美方频繁放出种种"自我打气"的大话,实则难掩内心的焦虑与恐惧,

■新华社记者乔继红、郑汉根

美国官员近期在多个场 正渐尝苦果。美国上月升级 合鼓吹中美贸易战"美方处 于更有利位置""中方必受更 大伤害"等言论,但事实如 谷歌、微软、通用电气等多家 何?美国经济受损、企业喊 痛、消费者叫苦、国际信誉急 速下滑的种种事实,让"美国 断供应链除了让美企丧失巨 普通美国人,其余由美国生 有利论"不攻自破,而"美国 受损"才是真相。 之所以说"美国受损",是

因为美国正常的经济和贸易 秩序正在被贸易战扰乱。国 际货币基金组织早就基于严 谨模型推算出结论,即美国对 华加征关税的成本几乎全由 与中国等贸易伙伴的贸易谈 美方承担。中国商务部的研 究表明,加征关税的措施至今 对美国出口影响明显大于中 国。美方的错误判断,经不起 是因为广大美国消费者正成 呈"断崖式"下滑。美国退群 事实和时间的检验。

之所以说"美国受损", 是因为美国企业在贸易战中 中美贸易战消息一出,美股 市值应声蒸发过万亿美元。 2018年底,美国企业和消费 美企纷纷警告:面对全球嵌 套式的产业链发展,强行切 大市场,商业信心也受挫。 中美贸易战爆发以来,美国 中西部农场破产案例不断攀 升。尽管美国政府对农民进 行紧急补贴,但补贴只是杯 水车薪。美国农会联合会会 长齐皮·杜瓦尔就呼吁,完成 判才是"真正的长期解决方

之所以说"美国受损", 为加征关税的最后"买单 毁约、四处树敌的做法让世

辩称美国物价没有因关税上 涨时,纽约联邦储备银行参 与的一份研究结果显示,到 元。高盛集团也发现,加征 关税成本的40%已经转嫁给 产商和零售商分摊。阿迪达 斯、耐克、彪马以及美国170 多家鞋类制造商和零售商不 久前联合致函美国总统特朗 普,强调美国对中国输美鞋 类产品加征关税,将对美消 费者、制鞋企业和美国经济

之所以说"美国受损", 还因为美国政府种种单边和

造成"灾难性后果"

者"。就在美国总统特朗普 界不安,"不靠谱"的标签已 面,让华盛顿大肆鼓吹的加 被妥妥地贴上。美国投资环 境也因美政府政策的不确定 性而受到质疑。德国商业银 行一项最新调查就显示,德 者因为关税多支付了30亿美 国2000家中小企业认为美国 "不可靠",中国才是更值得 税的威胁成真,美国经济可 信赖的合作伙伴。近日美国 召开的一个投资会议上,美 国一些州的代表对美国吸引 投资政策的不确定性表达了 担忧

英国《金融时报》日前发 表社论说,当前美国政府想 要一个去全球化的世界,"那 将会是一个更加黑暗、相对 更贫穷的世界"。文章呼吁 跨国企业积极行动,反对美 国政府不明智的贸易政策, 霸凌行径,让其国际信誉正 为自己的未来争取生存空

种种对美自身不利的局 欺欺人

征关税"让美国经济更有竞 争力"的谎言正被戳穿。美 国知名贸易组织消费科技协 会主席加里·夏皮罗曾直言, 如果美国对贸易伙伴加征关 加州大学伯克利分校经济学 教授布拉德福德·德朗也警 示,遏制中国会给美国自身 "造成更大伤害",从而加速 美国衰落

就像走夜路的人会大声 叫喊给自己壮胆,美方频繁 放出种种"自我打气"的大 话,实则难掩内心的焦虑与 恐惧。种种事实表明,如果 美方继续一意孤行,更加不 利的局面必然会接踵而至, 靠大话掩盖真相的做法是自

别让微信群 变成累赘

微观点:不可否认,生活和工作中,微信群确 实给大家在沟通上带来了便利,但也不是万能 的。什么都通过微信群一发了之,别人收到与否 则不闻不问,是不负责任的表现。

■彭宇

据媒体报道,近日,某公 司微信群太多,有员工未及时 作,那些与工作无关的事、无 回复消息被罚50元。

生活和工作中,微信群确 实给大家在沟通和联系上带 都通过微信群。然而,微信群 多,看不过来,回复不及时,信

如何才能让微信群发挥 高效作用,避免其成为生活和 手,有时群发的一些信息,并 工作中的累赘。笔者认为要 做到以下三点:

首先,要控制好群数量。 应通过其他方式联系。 不要动不动就建群,那些已建 的群,如不再使用或者使用频 率不高应及时注销;可以合并 的群应及时合并,集中精力提 的。

高群质量。

其次,工作群要控制发言 次数。工作群,主要用于工 关的话,没有必要在群里说。 单位要做出工作群不准乱发 言的规定,职工要有这方面的 来了便利。很多单位发通知, 行为自觉。生活中的事,可以 在生活群探讨。

其三,不要什么都依靠微 息发错群,同一个信息不同的 信群。微信群不是万能的,什 群同时发送,诸如此类的问题 么都通过微信群一发了之,别 人收到与否则不闻不问,是不 负责任的表现。有些年龄大 一些的同志,不会手机不离 不能第一时间收悉。群里没 有收到相关同志的及时回复,

总之,让微信群有温度。 需要大家共同努力,而不是某 一方面、某一个人就能做到



请君莫唱"对台戏"

微观点:求职信息的提供是有明确指向性的,招聘网站有责任和义务保证这些信息在求职需求的范围内传播,如果 招聘网站将个人求职信息无差别公开,甚至与第三方平台暗中交易牟利,使求职者的信息处于"裸奔"状态,那么隐私权 也就荡然无存。

■阮向民

据媒体报道,"我确实 正常的思维。 想跳槽,但还没考虑清楚, 只是更新了简历,现在老板 而终"固然值得赞许,但是如 了以"告密"为服务内容的 去留两难。 都知道了,我真是'骑虎难 果单位的发展愿景、工作环 "跳槽预警"第三方平台。 下',不知道该怎么办了。" 境与自己的职业规划、薪资 然而这并非各取所需那么 台向用人单位有偿提供"跳 职者的信息处于"裸奔"状 近日,在北京一家语言培训 诉求存在偏差,那么尝试着 简单,因为员工向招聘网站 槽预警"信息的合法性,然而 态,那么隐私权也就荡然无 学校工作的李先生无奈地 换个环境也无可厚非,所谓 递交简历,只是表明了跳槽 对于这种明显带着"泄密"性 存。 说。更新简历却被"告密", "良禽择木而栖",人生总是 的意愿,而并非最终的决 质的信息服务,并没有相对 李先生的遭遇不是个例。 伴随着各种选择。 对劳动者而言,跳槽的顺序 多是先找好"下家"再辞 电影《天下无贼》中黎叔的那 并不一定因为投上一份简 平台的信息是从哪来的?追 未经被收集者同意,不得向 职。然而,不少劳动者表 句台词,"人心散了,队伍不 历而成为现实。在这过程 根溯源,求职网站才是真正 他人提供个人信息。显然, 示,"前脚刚更新简历,后脚 好带了"。员工的稳定才有 中,"跳槽预警"不合时宜地 的"泄密者"。 就被单位人事部门叫去谈 单位的稳定,针对潜在的人 响应,对于企业层面来说获 话"。充当"告密者"的是提 员流动,自然有必要建立防 得了先发制人的主动权,但 的员工向求职网站提供个人 的禁区,"跳槽预警"无所顾 供"离职预警"的第三方平 范跳槽的预警机制,对于所 对于员工来说,却被推向了 简历,涵盖了诸多重要的私 忌地频频交易,倒逼"法律预 台。

员工有跳槽的意愿,单 知先觉的敏锐。 一 位有预警的需求,两者都是

势必带上了"忠诚度不高" 有明确指向性的,招聘网站 员工跳槽的需求,催生 的烙印;离开吧,未必已经 有责任和义务保证这些信息 了各种门类的招聘网站;单 找到或者能够找到更合适 在求职需求的范围内传播; 从员工的角度说,"从一 位稳定队伍的诉求,则催生 的去处,真所谓骑虎难下, 如果招聘网站将个人求职信

定,从意愿到决定中间存在 应的法律予以约束。其实, 定,网络运营者不得泄露、篡 从单位的立场看,正如 很多变数,也就是说,跳槽 我们更应该追问的是第三方 改、毁损其收集的个人信息;

有"挖墙角"的行为,保持先 一个尴尬的境地:留下吧, 人信息,求职信息的提供是 警"的及时响应。

息无差别公开,甚至与第三 舆论普遍质疑第三方平 方平台暗中交易牟利,使求

《网络安全法》明确规 招聘网站向第三方平台提供 毋庸置疑,有跳槽意愿 个人求职信息,闯入了法律

"P图"整改 不能再上演了

微观点:"表面整改""敷衍整改"等虚假整改危害 性极大,破坏了职能部门的形象,也失掉了诚信,对此 绝不能姑息,应该让弄虚作假者付出必要代价。

■王军荣

据武汉市纪委监委网站消 息,近期,武汉市纪委监委通报7 起形式主义和官僚主义典型案 例。其中一起是,某社区负责城 管工作的党总支委员运用P图 技术处理图片,假称完成环境问 题整治,被给予处分。

被发现问题之后要求整改, 在规定的时间未完成整改,居然 运用P图技术搞欺骗,如此,受 到处分并不冤。

下来就是整改,整改显然是要老 前,曾经有靠欺骗过关的先例。 定的时间内无法完成,但如果认 真去整改了,虽然未能完成,只 要将其中的原因一五一十地报 告,想必上级部门兴许会"原 谅",并会将整改时间适当延 长。但如果用欺骗的手段"混" 过关,这是绝对不允许的。因为 这本质上是欺骗,对于问题的整 改也没有任何的益处。其实,有 的人面对问题,不是想着如何整 改,而是想着如何应付,如何 "骗"过上级部门,如何"骗"过检 查组。只要检查通过了,整改任 虚假整改危害性极大,破坏了职 务就算"完成"了。说起来,检查 人员也不可能是那么容易骗的, 只要实地考察一下,凭自己的 "眼睛"还是能够"发现"问题 的。总之,"骗"是解决不了问题

虚假整改在现实生活中并 非个别。"一是责令停止项目建 设;二是调整区域规划。"这是辽 作假者付出必要代价

宁省市两级政府、部门对绥中 县和"佳兆业"等三家企业,违法 占用海滩开发建设问题提出的 明确整改要求。然而,调查发 现,在违法围填海问题整治过程 中,弄虚作假、欺上瞒下的问题 相当严重:在根本没有整改的情 况下,绥中县政府、绥中县环保 督察整改工作领导小组,为应对 上级检查,先后5次编造虚假整 改情况,甚至通过伪造公文来应 付检查验收。

问题整改不是小事情,是不 存在问题被指出来之后,接 能靠欺骗过关的。不可否认,以 老实实、认认真真的。诚然,有 检查人员被"公关"之后,睁一只 的问题整改存在难度,可能在规 眼闭一只眼就让其"过关"了,但 从当下的情况来看,恐怕这种情 况是很难复制了。问题没有整 改好靠P图技术,说白了,就是 没有搞清楚为谁整改。退一步 说,即便是能够"骗"过检查人 员,但能骗过群众吗? 群众的眼 睛是雪亮的,是不是真的整改 了,他们是清楚的。只要他们及 时举报,靠P图技术整改的"丑 闻"是隐瞒不了的,最终真相大

> "表面整改""敷衍整改"等 能部门的形象,也失掉了诚信, 对此,绝不能姑息:一方面要在 检查上下功夫,不能对方说整改 好了就信了,多些"回头看""实 地调查",虚假整改便无法达到 目的;另一方面要加强问责,对 相关人员的问责要动真格,彻底 打破一些人的侥幸心理,让弄虚

留住浙江的 舟船文化

微观点: 舟船, 是交通的工具, 是友谊的使 者。让更多的人了解舟船文化,这不仅有利于航 运强国、海洋强国的建设,也是培养航运人才、激 发国人海洋意识的需要。

■林卜军

近闻绍兴将建船文化博物 馆,不禁喜出望外、为之叫好。 是一个课题,乃至应该成为一个 生活充满艰辛和危险。

议题。 华民族奋斗史。绍兴的船文化 不可磨灭的贡献。 博物馆以内河船文化为主要内 容,而沿海的舟船文化博物馆少 谊的使者。尽管,现代交通工具 之又少。就浙江来说,专题的海 形式越来越多样、性能越来越发 船博物馆似乎还没有,趁现在一 达,但我国对外货物贸易运输 些老船匠尚在,应尽快建立一座 90%以上由海运完成,全国港口 这样的博物馆,这不但有利于让 货物和集装箱吞吐量连续多年 人们了解悠久的中国舟船文化, 稳居世界第一,我国已经成为航 更是爱国主义、传统文化教育的 运大国。让更多的人们了解舟

型的变迁,装备的更新升级,还 养航运人才、激发国人海洋意识 渗透于我们生活的方方面面,如 的需要。

一些单位、家庭的厅堂喜欢摆放 船模,寓意事业兴旺,一帆风顺, 生意能做到漂洋过海。每逢新 船下水,免不了履行必须的仪式 随着沿海一些地方渔船规模的 程序,如现在的揭红布、斩缆绳、 压缩,老式渔船不断废弃,传统 喝香槟酒、散花并拍照等,展示 的沿海舟船文化如何传承,确实 出一种对大海的敬畏,因为航海

哥德堡号,大航海时代瑞典 从摇橹船、木帆船、机帆船 著名远洋商船。2006年11月 直至现代化钢质渔轮,从以风帆 初,仿制的新哥德堡号抵达舟 为动力到柴油机、风力、核动力 山。在舟山"绿眉毛""鉴真"及 发电,从木质船上的图腾到现代 "鹿鼎记"等8艘特色仿古帆船 导航避碰仪器的使用,从郑和宝 的引领下,进入著名的沈家门渔 船向世界传播中国文化到明清 港,参加在舟山举行的第四届民 海禁导致中国造船业迅速滑向 间民俗大会。从2005年开始, 低谷,从新世纪中国向世界造船 这艘仿古船持续环球航行,为瑞 大国和造船强国的行列挺进,到 典国家的发展建立了不可磨灭 我国航空母舰的出现,一部海洋 的功勋。就像当年的郑和船队, 史就是一部船舶航运史,也是中 为弘扬中国文化、中国精神作出

舟船,是交通的工具,是友 船文化,这不仅仅是有利于航运 舟船文化,不仅仅体现于船 强国、海洋强国的建设,更是培

大连银行股份有限公司上海分行与中国东方资产管理股份 有限公司浙江省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公 司达成的债权转让合同,大连银行股份有限 公司上海分行将其对公告清单所列借款人及 其担保人享有的主债权及担保合同项下的全 部权利,依法转让给中国东方资产管理股份 有限公司浙江省分公司,中国东方资产管理 股份有限公司浙江省分公司特公告通知各借 款人及扫保人。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省 分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人、担保人,从公告之日 起立即向中国东方资产管理股份有限公司浙 江省分公司履行主债权合同及担保合同约定 的还本付息义务或承担相应的担保责任。

特此公告 大连银行股份有限公司上海分行 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司 2019年6月15日

根据大连银行股份有限公司上海分行与 公告清单如下:(时点:债权转让基准日2018年12月30日)

序号	借款企业	本金余额 (万元)	欠息 (万元)	────────────────────────────────────	担保人
1	浙江洁 丽雅毛 巾有限 公司	3496.88	1058.81	25.38	浙田和 新田和 第一次 第一次

杭州万信服饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解 散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知 书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报 的视其为没有提出要求。

杭州隆嘉制衣厂合伙企业注销清算公告:本合伙企业全体合伙人已决 定解散本企业,请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未 接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权 登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

通知债权人申报债权的注销公告 桐乡新华医院经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人 接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算 组申报债权。清算组电话:15158066282

桐乡新华医院 2019年6月15日

公告

四川中诚亚建筑工程有限公司将起重设备安装工程专业承包一级资质 分立至全资子公司浙江明易建设有限公司,四川中诚亚建筑工程有限公司 的债权债务仍由四川中诚亚建筑工程有限公司承担,浙江明易建设有限公 司的债权债务由浙江明易建设有限公司承担。特此公告。

杭州萧山新农都物流中心跃芳食品商行遗失法人章(刘和平)一枚,该 印章原为本单位在中国农业银行杭州望江支行开设账户的预留印章,声明

杭州经济技术开发区金沙阳光小区第一届业主委员会遗失一枚损坏的 公章, 声明作废。

注销公告:绍兴柯桥明兰农业科技有限。 股东于 2019 年 4 月 10 日决定解散公司

邮编:312000

引注销公告:绍兴上虞省利纺织料技有限公司 并股东于2019年4月10日决定解散公司,并 、于同日成立了公司清算组。请公司债权人 第1自本公告发布之日起45日内间本公司清算 :组申报债权、联系人:严雪红 电话; 第8840216, 地址:浙江省杭州宫上虞经济技 :术开发区东区 邮编。312000 绍兴上虞省 1到464年以存宿区 2019年4月10日

解散清算公告

解取消异公亩 绍兴市迅格电气有限公司股东于2019年6月13日决定解散,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清 算组申报债权。 联系人:谢刚娟 联系电话:13575586022

地址:绍兴市越城区东湖街道高平村民主246号二期厂房一层

绍兴市迅格电气有限公司清算组